



О небесной свободе

и земном притяжении

Вчера во Дворце спорта кузнецких металлургов открылась после капитального ремонта малая ледовая арена. Впервые со времен ее строительства в 1998 году здесь были обновлены трибуны, подсобные помещения и установлено самое современное холодильное оборудование.

Испытать новый лед в торжественной обстановке вызвались воспитанники детско-юношеской школы олимпийского

резерва. И начинающие фигуристки, исполнившие на церемонии открытия танец на льду. Мальчишки-хоккеисты, сыгравшие по такому случаю товарищеский матч, заметили, что качество льда заметно улучшилось да и тренироваться на такой площадке стало куда приятнее. Будем надеяться, что новые успехи юных спортсменов не заставят себя ждать.

29 июля, 17 часов 38 минут. Самолет Ан-2 с ревом набирает высоту на аэродроме за поселком Абагур. Выше, еще выше - и в небе один за другим появляются белые одуванчики парашютов...

В преддверии 80-летнего юбилея воздушно-десантных войск при поддержке новокузнецкой общественной организации "Союз ветеранов Афганистана" больше сотни новокузнецчан совершили головокружительный прыжок с 650-метровой высоты. Среди них ветераны ВДВ и воспитанники городских военно-патриотических клубов, которые только мечтают попасть в "десантуру", парни, отслужившие совсем недавно, и просто люди, которым хочется ощутить чувство свободного полета.

"Сначала я мало что осознал! Потом сосредоточился, вспомнил, что говорили на курсах. Убедился, что купол раскрылся,

вспомнил, как тело держать, подготовился к приземлению, - рассказывает член студотряда "Фанат спорта" Тимофей, который только что удачно приземлился, впервые в жизни выпрыгнув из самолета с парашотом. - В общем, страшно не было".

Десантники-ветераны, которые давно довели свои действия при прыжке до автоматизма, описывают высоту совсем иначе. "Свобода, - говорят они, поднимая глаза к небу, - и красота. Город наш сверху, как на ладони. Вот от этого действительно захватывает дух. Когда это полет не только тела, но и взгляда, и сердца".

На публикацию в "Кузнецком рабочем" о фекальных стоках из прорвавшейся канализации, которые "удобрили" огороды жителей улицы Фесковской в Орджоникидзевском районе и улицы Ковригина в селе Ильинка, отреагировали специалисты Новокузнецкого отдела Роспотребнадзора. Нам сообщили, что по данным фактам проводится административное расследование. Пробы грунта и воды из Томи и реки Петрик будут направлены на экспертизу, о результатах которой специалисты сообщат нам на следующей неделе. Параллельно идет выявление виновников происшествия.

**Александра Ночка.
Валентин Волченков (фото).**

